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Uwaga: Akceptowane sq wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spetniajgce warunki
zadania.

Zadanie 1. (0-2)

Obszar standardow Opis wymagan

Odczytanie informacji geograficznych przedstawionych
na mapie. (P II 1.1)

Korzystanie z informacji.

Schemat punktowania

2 p. —za podanie trzech poprawnych cech przyrodniczych doliny.
1 p. — za podanie dwoch poprawnych cech przyrodniczych doliny.
0 p. —za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

— Kierunek biegu doliny z SSE na NNW,

— Strome stoki doliny i waskie dno.

—  Przekr6j poprzeczny doliny o ksztalcie zblizonym do litery V.
— Zalesienie wigkszosci powierzchni obu stokow.

— Na prawym stoku doliny wystepuje urwisko skalne.

Zadanie 2. (0-1)

Odczytanie informacji geograficznych przedstawionych

Korzystanie z informacji. na mapie i fotografii. (PII 1.1)

Schemat punktowania
1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spetnia powyzszego kryterium.

Poprawne odpowiedzi
D1, SW

Zadanie 3. (0-1)

Zaklasyfikowanie roslinnosci wedlug podanych kryteriow.

Korzystanie z informacji. (I1 1.c.2)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawng odpowiedz.
0 p. —za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
B.
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Zadanie 4. (0-2)
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Korzystanie z informacji.

(I1 1.£.6.2)

Wykonanie obliczen matematyczno-geograficznych.

Schemat punktowania

2 p. — za poprawng metode obliczen i poprawny wynik.

1 p. — za poprawng metode obliczen.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

Rozwigzanie |
Gorna stacja znajduje si¢ na wysokosci 940 m n.p.m.

940 m n.p.m. — 520 m n.p.m. =420 m
a’+b*=c¢*> gdzieb=420m,c=1810m
a’ = (1810 m)*>— (420 m)?

a’ = 3099700 m?

a= 1760,6 m
__420m ..
X= 7606 m 100%
x = 23.86%

Rozwiazanie I
Gorna stacja znajduje si¢ na wysoko$ci 940 m n.p.m.
940 m n.p.m. — 520 m n.p.m. =420 m

420 m
X=g10m 100%
X =23.2%

Zadanie 5. (0-1)

Korzystanie z informacji. Sformutowanie wniosku na podstawie mapy. (II 2b)

Schemat punktowania

1 p. —za poprawny wniosek uwzgledniajacy przebieg wigkszosci drog asfaltowych w dolinach.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowa odpowiedz

Wiekszos¢ drog asfaltowych na terenie przedstawionym na mapie przebiega w dolinach wzdhiz

rzek.
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Zadanie 6. (0-1)

Selekcjonowanie informacji przedstawionych na mapie.

Korzystanie z informacji. (PII1.3)

Schemat punktowania
1 p. — za podanie dwoch poprawnych argumentow.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowe odpowiedzi

— Brenna jest potozona w dolinie rzecznej na obszarze o urozmaiconej rzezbie terenu.
— Brenna znajduje si¢ w otoczeniu lasow.

— Przez miejscowos¢ przebiegaja liczne szlaki turystyczne.

— W Brennej jest dobrze rozwini¢ta baza noclegowa.

— Blisko Brennej znajduja si¢ liczne wyciagi orczykowe,

Zadanie 7. (0-2)
a)

Korzystanie z informacji.

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie
i wyjasnienie zdarzen, zjawisk i procesow. (I1 1.f.7)

Schemat punktowania
1 p. — za podanie trzech poprawnych odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawne odpowiedzi
F,F, P

b)

Wykonanie obliczen matematyczno-astronomicznych.
(IT 1.£.6.b)

Korzystanie z informacji.

Schemat punktowania
1 p. — za podanie poprawnej roznicy czasu strefowego.
0 p. — za odpowiedz, ktéra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
2 godziny (120 minut).

Zadanie 8. (0-1)

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie
i wyjasnienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

Korzystanie z informacji.

Schemat punktowania
1 p. — za poprawng odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
D.
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Zadanie 9. (0-2)

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie

Rorzystamie zinormacyl, i wyjas$nienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

a)

Schemat punktowania

1 p. — za poprawng odpowiedz.

0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
C.

b)

Schemat punktowania

1 p. — za podanie poprawnego typu genetycznego jeziora.

0 p. — za odpowiedz, ktéra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
tektoniczne

Zadanie 10. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos¢ zréznicowania klimatycznego Ziemi. (I 2.28)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawng odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktéra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
F-G-C-B

Zadanie 11. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos¢ zréznicowania klimatycznego Ziemi. (I 2.28)

Schemat punktowania

2 p. — za podanie trzech poprawnych geograficznych czynnikéw klimatotworczych.
1 p. — za podanie dwoch poprawnych geograficznych czynnikow klimatotworczych.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
szerokos¢ geograficzna
odlegtos¢ od morz i oceanow
prad morski
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Zadanie 12. (0-2)

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie

Rorzystamie zinormacyl, i wyjas$nienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

Schemat punktowania

2 p. — za poprawny opis uwzgledniajacy logicznie powigzane procesy podzielone na dwa etapy.
1 p. — za uwzglednienie w opisie logicznie powigzanych procesow w jednym etapie.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowa odpowiedz

Etap I

Komory i szczeliny w skalach w czesci wypelnione sa woda, ktora jest podgrzewana cieplem
znajdujacej si¢ pod nimi magmy.

Etap I1
Wzrost temperatury doprowadza do wrzenia przegrzanej wody i powstawania pary wodnej

gromadzacej si¢ w komorach. Cisnienie, po osiggnigciu krytycznej wartosci, wypycha do gory
par¢ wodna i wode, powodujac gwattowny wyrzut pary i wody na powierzchnig.

Zadanie 13. (0-2)

Znajomos¢ nastepstw ruchow Ziemi i grawitacyjnego
Wiadomosci i rozumienie. | oddziatywania cial niebieskich na funkcjonowanie systemu
przyrodniczego Ziemi. (I 2.5, 2.7)

Schemat punktowania

2 p. — za podanie czterech poprawnych odpowiedzi.

1 p. — za podanie trzech poprawnych odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
P,F,P,F

Zadanie 14. (0-3)
a)

Korzystanie z informacji.

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie
i wyjasnienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.f.7)

Schemat punktowania

1 p. —za poprawne uzasadnienie uwzgledniajagce mniejsza liczbe zlodowacen lub wigkszy
stopien denudacji osadow polodowcowych lub mniej korzystne warunki do akumulacji
osadoéw na obszarze oznaczonym literg X niz w poinocno-wschodniej Polsce.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowe odpowiedzi

— Obszar oznaczony litera X byl objety jednym zlodowaceniem, a obszar péinocno-
-wschodniej Polski — wszystkimi glownymi zlodowaceniami plejstocenskimi na obszarze
Polski, co sprzyjalo nagromadzeniu osadéw polodowcowych o wigkszej migzszosci.
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— Na obszarze oznaczonym literg X starsze osady polodowcowe w duzym stopniu ulegly
denudacji, a na obszarze polnocno-wschodniej Polski wystepuja osady, ktore zostaly
naniesione przez ladolod podczas najmlodszego zlodowacenia i ulegly denudacji w matym
stopniu.

— Ze wzgledu na uksztaltowanie podloza na obszarze oznaczonym litera X istnialy mniej
korzystne warunki do akumulacji osadow polodowcowych niz na obszarze poétnocno-
-wschodniej Polski, charakteryzujacym si¢ obecnoscig duzych dolin rzecznych, w ktorych
mogly by¢ gromadzone osady polodowcowe.

b)

Znajomos¢ procesow geologicznych zewngtrznych iich

Wiadomosci i rozumienie. . i .
“u efektow rzezbotworczych. (12.17)

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupelnienie trzech wierszy.

1 p. — za poprawne uzupetnienie dwoch wierszy albo kolumny z nazwami form rzezby.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi

cyrk lodowcowy, Karkonosze

rynna polodowcowa, Pojezierze Suwalskie
pradolina, Nizina Mazowiecka

Zadanie 15. (0-1)

Na podstawie mapy oraz wlasnej wiedzy opisanie
i wyjas$nienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

Korzystanie z informacji.

Schemat punktowania
1 p. —za poprawne wyjasnienie odwolujace si¢ do silniejszej erozji rzeki B i przejecia wod rzeki A.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowa odpowiedz

Rzeka B, ktora miata wigkszy spadek, a wiec silniej erodowata, wskutek erozji wstecznej
i dennej przecigta dzial wodny i przejela wody ze zrodliskowego odcinka rzeki A o mnigjszym
spadku.

Zadanie 16. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos$¢ proceséw geologicznych wewnetrznych. (1 2.16)

a)

Schemat punktowania

1 p. — za podanie poprawnej przyczyny.

0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.
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Przykladowe odpowiedzi

— Plyta oceaniczna jest zbudowana ze skal o wickszym ciezarze wilaSciwym (wickszej
gestosdci) niz kontynentalna (jest od niej cigzsza).

— Plyta oceaniczna jest wprawiana w ruch przez prady konwekcyjne w ptaszczu Ziemi.

b)

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupelnienie trzech wierszy.

1 p. — za poprawne uzupetnienie dwoch wierszy albo jednej kolumny.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
F, 1

D,
B,

[SV IR S]

Zadanie 17. (0-1)

Znajomos¢ wydarzen geologicznych w dziejach Ziemi.

Wiadomosci i rozumienie. (12.24)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawng odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
B.

Zadanie 18. (0-1)

Znajomos¢ strefowego zréoznicowania szaty roslinne;j.

Wiadomosci i rozumienie. (12.46)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawna odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz

B.

Zadanie 19. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos¢ genetycznych typow gleb. (I 2.42)

a)

Schemat punktowania

I p. — za podanie poprawnej nazwy gleby.

0 p. — za odpowiedz, ktéra nie spelnia powyzszego kryterium.
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Poprawna odpowiedz
mada (gleba aluwialna)

b)

Proponowanie rozwigzania problemow istniejacych

T WOLZEIC TIOEHACH, w $rodowisku geograficznym. (I1I 3.2)

Schemat punktowania

2 p. — za podanie poprawnego dziatania i wyjasnienie jego wplywu na ograniczenie powodzi
w Polsce.

1 p. — za podanie poprawnego dziatania.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

— Budowa zbiornikow retencyjnych.
Wyjasnienie: Zbiorniki retencyjne przejmuja nadmiar wody i hamuja przeplyw wody
z biegiem rzeki podczas wezbrania.

— Zalesianie.
Wyjasnienie: Obszary zalesione spowalniaja sptyw powierzchniowy wody.

Zadanie 20. (0-1)

Znajomos$¢ wydarzen geologicznych w dziejach Ziemi.

Wiadomosci i rozumienie. (12.24)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawna odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
B.

Zadanie 21. (0-3)
a)

Korzystanie z informacji.

Sformutowanie wniosku na podstawie danych liczbowych.
(I1 2.b)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawnie sformutowany wniosek.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowa odpowiedz
Wspoétezynnik przyrostu naturalnego wzrost gtownie wskutek spadku wspotczynnika zgonow.
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b)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos¢ skutkow eksplozji demograficzne;j. (I 3.a.1)

Schemat punktowania

2 p. — za trzy poprawne odpowiedzi.

1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

— Wozrost problemu niedozywienia.

— Spadek dostgpnosci do edukacji (wzrost analfabetyzmu).
— Spadek dostepnosci do opieki zdrowotnej.

— Problemy mieszkaniowe.

—  Wzrost bezrobocia.

— Wzrost napie¢ i konfliktow spotecznych.

— Rozbicie rodzin na skutek emigracji zarobkowe;.

— Zubozenie spoleczenstwa.

Zadanie 22. (0-1)

Znajomos¢ zmian zachodzacych w zasiedleniu regionow

Wiadomosci i rozumienie. S : o . .
$wiata i rozmieszczenia gtownych jezykow. (I 3.a.1, 3.a.4)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawna odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz

A.

Zadanie 23. (0-2)

Na podstawie wykresu oraz wtasnej wiedzy opisanie

Korzystanie z informacji. i wyjasnienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

Schemat punktowania

2 p. — za trzy poprawne odpowiedzi.

1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
D,B,C

Zadanie 24. (0-1)

Znajomos¢ przyrodniczych uwarunkowan rolnictwa

Wiadomosci i rozumienie. w Polsce. (I 3]36)
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Schemat punktowania
1 p. — za podanie poprawnej przyczyny.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spetnia powyzszego kryterium.

Przykladowa odpowiedz
Wymienione wojewoddztwa charakteryzuja si¢ lepszymi warunkami glebowymi.

Zadanie 25. (0-2)

Tworzenie informacji. Ocenianie zmian w zachodzacych w gospodarce. (111 3.2)

Schemat punktowania

2 p. — za cztery poprawne odpowiedzi.

I p. — zadwie lub trzy poprawne odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

Skutki pozytywne:

— Zmniejszenie negatywnego wplywu rolnictwa na gleby.

— Zmniejszenie eutrofizacji wod powierzchniowych.

— Mniejsza zawartos¢ substancji szkodliwych w zywnosci.

— Wazrost zapotrzebowania na pracownikéw w rolnictwie (spadek bezrobocia na wsi).
— Mniejsze zuzycie energii i paliw.

— Wzrost atrakcyjnosci turystycznej obszarow wiejskich.

— Korzystny dla producentéw wzrost cen zywnoSci.

Skutki negatywne:

— Nizsza wydajnos$c rolnictwa.

—  Wyzsze jednostkowe koszty produkcji rolne;j.

— Zmniejszenie zyskow przedsiebiorstw produkujacych maszyny rolnicze i srodki chemiczne.
— Niekorzystny dla konsumentow wzrost cen zywnosci.

Zadanie 26. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomosé glownych regionow rolniczych swiata. (I 3.b.8)

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupetnienie trzech wierszy w tabeli.

1 p. — za poprawne uzupetnienie dwoch wierszy w tabeli.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
A,D,C

Zadanie 27. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos$¢ rozmieszczenia uprawy roslin na swiecie. (I 3.b.9)
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Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupelnienie dwoch wierszy w tabeli.

1 p. — za poprawne uzupetnienie jednego wiersza albo jednej kolumny w tabeli.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
pszenica, len

ryz, juta

Zadanie 28. (0-3)
a)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomo$¢ czynnikow lokalizacji przemyshu. (I 3.b.17)

Schemat punktowania
1 p. — za podanie poprawnego czynnika lokalizacji.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawne odpowiedzi

— baza surowcowa (elektrownia cieplna)

— sprzyjajace warunki wietrzne na zwatowisku kopalni odkrywkowe;j (elektrownia wiatrowa)
b)

Wiadomosci i rozumienie. | Scharakteryzowanie gatezi przemystu w Polsce. (I 3.b.18)

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupelnienie trzech wierszy w tabeli.

1 p. — za poprawne uzupetnienie dwoch wierszy w tabeli.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
F, wegiel brunatny

E, wegiel kamienny

D, woda

Zadanie 29. (0-2)

Scharakteryzowanie gatezi przemyshu w Polsce i na $wiecie.

WiadomoSci i rozumienie. (I 3 b. 18)

a)

Schemat punktowania

1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spetnia powyzszego kryterium.

Poprawne odpowiedzi
B., E.
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b)

Schemat punktowania

1 p. —za trzy poprawne odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz, ktéra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawne odpowiedzi
P,P,F

Zadanie 30. (0-2)

Znajomo$¢ zmian znaczenia rodzajoéw transportu wraz

Wiadomoscl i rozgmienic, z rozwojem spoleczno-gospodarczym. (I 3.b.27)

Schemat punktowania

2 p. — za podanie trzech poprawnych przyczyn.

1 p. — za podanie dwoch poprawnych przyczyn.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Przykladowe odpowiedzi

— Migracje z przyczyn ekonomicznych do krajéow Unii Europejskie;.

—  Wazrost liczby migdzynarodowych przewoznikow oferujacych loty do Polski.
—  Wzrost dochodéw spoteczenstwa polskiego.

— Spadek cen biletow lotniczych.

— Rozwdj turystyki zagraniczne;.

— Wazrost powiazan biznesowych z zagranicg.

Zadanie 31. (0-2)
a)

Wiadomosci i rozumienie. | Znajomos¢ mapy politycznej Swiata. (P 18.1)

Schemat punktowania
1 p. — za poprawna odpowiedz.
0 p. — za odpowiedz, ktdra nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
C.

b)

Przedstawienie zwigzkéw miedzy elementami hydrosfery

Wiadomoéci i rozumienie. a dziatalnoscig cztowicka. (I 2.39)

Schemat punktowania

1 p. —za poprawne wyjasnienie odwotujace si¢ do zjawiska wynoszenia chlodnych wod
gtebinowych bogatych w plankton lub wpltywu chtodnego pradu morskiego.

0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Przykladowa odpowiedz

Obecnos¢ zasobnych w ryby towisk u wybrzezy Peru i Chile jest konsekwencja naptywu
bogatych w plankton chtodnych waéd gltebinowych, wynoszonych ku powierzchni.
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Zadanie 32. (0-2)

Pobrano z arkusze24.pl

Korzystanie z informacji.

Na podstawie diagramow oraz wlasnej wiedzy opisanie
i wyjas$nienie zdarzen, zjawisk i procesow. (II 1.£.7)

Schemat punktowania

2 p. — za trzy poprawne odpowiedzi.
I p. — za dwie poprawne odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
Japonia

Brazylia

Rosja

Zadanie 33. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie.

Znajomos¢ przyczyn i nastepstw konfliktow na Swiecie oraz
obszarow ich wystepowania. (P 19.1)

Schemat punktowania

2 p. — za trzy poprawne odpowiedzi.
1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszych kryteriow.

Poprawne odpowiedzi
D,C,B

Zadanie 34. (0-1)

Wiadomoseci i rozumienie.

Znajomo$¢ ugrupowan integracyjnych na Swiecie. (P 19.5)

Schemat punktowania

1 p. — za dwie poprawne odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz, ktora nie spelnia powyzszego kryterium.

Poprawna odpowiedz
2, Estonia
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